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Aktuální stav a cíle projektu (max. 2000 znaků) 

Cílem projektu je oživení zajímavých míst, monumentů a památek, které jsou na trase bývalé 
koněspřežné dráhy mezi Českými Budějovicemi a Lincem za pomoci moderních a pokročilých 
technologií (rozšířená realita AR) 

Projekt cílí nejprve na přilákání turistů ke kulturní památce, kterou je nejstarší železniční most 
na kontinentální Evropě. Tato památka je kompletní rekonstrukci. Pokročilé technologie, mezi 
které patří i rozšířená realita, umožňuje „vdechnutí“ života této památce a zajistí jí i generickou 
propagaci. Aplikace, která bude k dispozici pro návštěvníky jednak v Google Play, Appstore 
nebo přes QR kód přímo na místě zdarma, tímto způsobem přiláká i mladší generaci turistů a 
pro školy bude efektivním nástrojem na ukázku historie této technické památky. Aplikace 
účastníkům umožní „vložení“ 3D modelu vozu Hannibal včetně koňského spřežení do prostoru 
zrekonstruované památky v měřítku 1:1, aby si návštěvník dokázal představit, jak v té době 
celá scenérie vypadala. Návštěvník si bude moci udělat rovnou selfee foto s daným modelem 
a památkou a rovnou ho vložit na sociální sítě. Tím pomůže k propagaci tohoto místa. Součástí 
aplikace bude také kvíz, kterým si návštěvníci (především děti) ověří nabyté znalosti 
z informačních tabulí, které jsou v prostoru mostu. A jako odměna pro ně bude dle dohody 
s místními podnikateli sleva do velešínských provozoven. V budoucnu je plánováno rozšíření 
o další vozy a zaniklé stavby po celé délce trasy. 

Dalším cílem projektu je předejít odloučení města Velešín od turistů, díky plánované výstavbě 
dálnice D3. 

Aktuálně se projekt nachází ve fázi přípravy, kdy jsou definovány parametry AR aplikace pro 
mobilní telefony, potřeby vytvoření nové webové stránky, potřeby vytvoření finální verze 3D 
modelu vozu Hannibal včetně koňského spřežení a plán návazných marketingových aktivit. 

Je vydefinován základní seznam potenciálních partnerských firem regionu, kterým bude 
nabídnuta spolupráce na financování tohoto unikátního projektu. 

Název projektu: Zatraktivnění technické památky Koněspřežné dráhy 

Zpracovatelé profilu: Leoš Kubíček, Lukáš Černý 
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Jsou zmapovány i dotační příležitosti, které mohou realizaci projektu pomoci zafinancovat. 

 

Mise projektu/motto 

S námi historie ožívá 

Klíčová slova (min. 5 slov) 

Koňka, koněspřežka, rozšířená realita, živá historie, Velešín 

Požadavky na druh spolupráce hledaného partnera  

 Vývoj nového webu 
 Vývoj aplikace pro rozšířenou realitu (Virtual Lab) 
 Financování 

Přínosy pro potenciálního partnera 

Podílení se na oživení unikátní evropské památky, pro firmy CSR (ukázka společenské 
odpovědnosti), zviditelnění, marketing 

Udržitelnost projektu/ harmonogram  

Start projektu je vázán na získání financí jak od soukromých dárců, tak z projektů kraje apod. 
Očekávaný start je 1. polovina roku 2022 a následné rozšíření v roce 2023-24 

Hlavní kontaktní osoba 

Lukáš Černý - 489 +420 721 562 , infoholkov@gmail.com 

Facebook 

Webwww.konka.cz 

 

 


